
棠外附小六年级第二学月质量检测

数 学 试 题
一、填空。（共22分）
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1、（   ）÷20=0.6=（   ）%=（   ）:（  ）=      =(    )成
2、25米比（      ）多
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，30千克比（      ）少
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3、两数的比值是0.24，这两数化成最简整数比是（     ）。
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4、甲数与乙数的比是5:8，甲数比乙数少（    ）%，乙数比甲数多      。
5、若8：7的前项乘3，要使比值不变，后项应加上（    ）；把9:12的后项减去6，要使比值不变，前项应（     ）。

6、把一个圆剪成若干个扇形拼成近似长方形，周长比原来增加了8厘米，圆的面积是（       ）平方厘米。
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7、一个圆和一个长方形重叠，重叠部分面积占圆面积的
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，又占长方形面积的
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，圆与长方形的面积比是（      ）。
8、一个直径10米的水池周围修一条宽1米的路，路的面积是（       ）。
9、正方形的周长与边长之比是（       ），面积与边长之比是（       ）；圆的半径与直径之比是（       ），圆的半径与面积之比是（        ）。
10、一项工程，甲独做6天完成，乙3天完成这项工程的
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，甲乙两队的工效比是（      ），各自独立完成这项工作的时间比是（      ）。
11、一段绳子，第一次用去2米，第二次用去剩下的
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，还剩下4米，这段绳子原来长（     ）米。
二、判断题。（6分）
1、小明和小丽今年年龄比是4 ：3,两年后他们的年龄比是6：5。 （   ）
2、在一个正方形里画一个最大的圆，圆的面积是正方形面积的78.5% （    ）
3、正方形、长方形、圆、平行四边形都是轴对称图形。            （     ）
4、比的前项和后项同时乘或除以一个相同的数，比值不变。        （     ）
5、一件衣服卖价180元，结果亏了
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，这件衣服的成本是200元。  （     ）
6、将50克盐溶于200克水中，盐水的含盐率为25%               （    ）
三、选择题．（6分）
1、一件衣服如果卖230元，可赚15%。如果卖240元，可赚（      ）。
A. 20%          B.24%           C.25%         D.30%

2、半圆的面积是14.13平方分米，周长是（      ）
A．15.42分米     B. 14.13分米     C.31.4分米    D 18.84分米
3、从甲堆货物中取
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给乙堆，两堆货物同样多，原来甲、乙两堆货物的比是（    ）。
A 、9︰7      B 、9︰8          C 、8︰9        D 、7︰9
4、一张长13厘米，宽9厘米的长方形纸板，最多可以剪（   ）个半径2厘米的圆。

A、7           B、8              C、6            D、 5个
5、含盐5%的盐水100克蒸发掉10克水，这时盐和水的质量比是（　　　）
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6、果园里桔子的棵树比苹果多
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，则苹果的棵数比桔子少 （    ）
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四、计算题（30分）
1、直接写出得数（5分）
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2、填表（4分）
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3、解方程（6分）
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4、脱式计算，能简算的要简算.（9分）
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5、看图计算（6分）
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（1）

（2）计算阴影部分的面积（单位：cm）
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六、解决问题（共36分）

1、李大爷按7：4把自家一块地种上白菜和辣椒，若种白菜的面积比辣椒多120平方米，这块地的面积是多少平方米？（要求画图）

2、一批零件200个，甲先做了30%，余下的按4:3分配给乙、丙两个人，乙分到多少个零件？
3、一个长方体的棱长和为120cm，已知长、宽、高的比是3：2：1，求长方体的体积是多少？
4、淘气看一本故事书，已看的页数与未看页数的比是1:2，如果再看60页，就看了这本书的一半，这本书共有多少页？

5、工程队铺一条人行道，第一天铺了全长的
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，第二天铺的比第一天多
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，还剩210米没铺，这条人行道总长是多少米？
6、笑笑和淘气都积攒了一些零用钱，他们所积攒的钱数的比是9:5，周末他们到书店买书，笑笑用了48元，淘气用了20元，这时他们剩下的钱数相等，笑笑原来有多少钱？（列方程解）
7、学校阅览室里共有36名学生在看书，其中女生占
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，后来有几名女生来看书，这时女生人数占所有看书人数的
[image: image55.wmf]19
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。后来又有几名女生来看书？
附加题：（20分）
1、填空

（1）六五班共有学生45人，男生
[image: image56.wmf]5
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与女生的
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同样多，男生有      人。
（2）一辆汽车从甲地开往乙地，已行驶了
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小时，离乙地还有全程的
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，还要行驶（     ）小时才能到达乙地。
（3）植物园的入场券是1元5角一张，降价后观众增加一半，植物园的收入增加
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，则一张入场券降价      元。
2、巧算（设值法解题）
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3、六（2）班上学期女生人数是全班人数的
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，这学期转来两名女生后，女生与男生人数比是5：6，六（2）班这学期有多少人？
4、甲乙两车同时从A、B两地相对开出，两车第一次在距A地32千米处相遇后，相遇后两车继续行驶，各自达到两地后，立即沿原路返回，第二次在距A地64千米处相遇，则AB两地间的距离是多少千米？

5、用四个边长10厘米的正方形拼成右图的形状。现有一个半径2厘米的小圆紧靠此图形内侧滚动一圈后回到出发点，求圆心经过的路线的长度是多少厘米？
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